



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 162 (18610) Суббота, 20 октября 2012 г.

• ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

Гражданин страны

Ровно два года назад наш земляк Сергей Собянин стал мэром Москвы



На пути в столицу России

Когалым конца восьмидесятых – начала девяностых возглавлял будущий тюменский губернатор и мэр Москвы Сергей Собянин. Он много сделал для Тобольска и наш город частично «виноват» в том, что Собянин получил звание Почётного гражданина Тюменской области. Кстати, Когалым тоже причастен к этому, потому что также находится на её территории, и также благоустроивался Собяниным.

На снимке молодой Сергей Собянин приводит в порядок дороги столицы ЛУКойла. Сделав Когалым одним из лучших городов Западной Сибири, теперешний московский градоначальник стал еще и Почётным гражданином Когалыма. Там он бесплатно может ездить в общественном транспорте. Как и по всей Тюменской области,

впрочем. Включая дачные маршруты. Они теперь во многих местах асфальтированы. Маршруты, по которым пришлось в начале девяностых побегать автобусах в качестве доверенного лица кандидата в депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа Сергея Собянина, были сплошь завалены сугробами. Это были ходы

сообщения сургутского балочного массива Лунный.

На дворе стояли лютые, голодные девяностые. От неуютности жизни люди пребывали на взводе и любую власть были готовы поднять на штыки. Но за когалымского мэра подписи ставили. Потому что многие сургутяне ехали тогда осваивать Когалым, а неуехавшие им завидовали. Всё пусть из-за ростков, но изобилия, которое появлялось в молодом совсем северном городке. Его завезли в суровые северо-сургутские болота строившие Когалым прозападные прибалты. Латыши возводили там дома, эстонцы строили дороги.

Сургутяне мотались в Когалым за кока-колой и колбасой. Приятными были время и пространство.

Эти когалымские изменения возникли во многом усилиями Сергея Собянина, ставшего затем депутатом и председателем Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Потом были полпредство в Екатеринбурге, тюменское губернаторство, Российское Правительство. Два года продолжается его руководство Москвой. Одновременно Сергей Собянин станет и её Почётным гражданином.

Тимур ВОЛКОВ
Николай МАСЛИКОВ
(фото)

• ИТОГИ СЕЗОНА

Дорожная одежда Тобольска

Наверное, не будет преувеличением сказать, что два подрядчика: ОАО «ТОДЭП» и ЗАО «Сибдорстрой» оправдали надежды, возложенные на них по приведению дорог и тротуаров города в надлежащий вид.

За небольшой промежуток времени тому же ТОДЭПу удалось заасфальтировать подъезды к посёлку Жуковка (улицы Цветочная, Молодёжная и Садовая), уложить асфальт на дорогу, ведущую на Панин бугор, подъезд к деревне Ершовка. Большие объёмы выполнил подрядчик и в городе. Так, обновилась дорога по улице Семакова (от Дзержинского до Гагарина), Большой и Малой Сибирской, Челюскинцев, им. академика Осипова (от Октябрьской до Челюскин-

цев), в переулке Октябрьский и Майский. Только этот подрядчик уложил асфальта на площади 62 тыс. кв. метров. Его работники трудились также и в микрорайонах, благодаря чему проезды вдоль домов №№ 9, 9 «а», 9 «б», 31 «а», 31 «б», 7, 13, 14 в 4 микрорайоне, №№ 120 «д» и 120 «г», 37 – в 6 микрорайоне, а также на улице Радищева стали ровными.

Добавлю, что 36,5 тыс. кв. метров дорог выполнены в щебёночном исполнении.

Вера ХОХЛОВА

Развернулись в этот дорожный сезон и работники ЗАО «Сибдорстрой». На их счету автомобильная дорога на ЗКСМ, два главных заезда в 11 микрорайон, проезд между детскими садиками № 35 и «Золотая рыбка», большие объёмы выполнены в 6 микрорайоне и т.д.

Такой комплексный подход способствовал ускорению темпов работ, избавил от досадных недоразумений. Это, пожалуй, самый убедительный итог дорожников к их профессиональному празднику и гарантия дальнейшего движения вперед.

• ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В последние годы активно строятся автомагистрали, развязки и мосты. Заложены высокий стандарт и требования к состоянию дорожной сети.

Учитывая, что в Тюменской области число транспортных средств ежегодно увеличивается на 18–20 процентов, важность вашей работы трудно переоценить.

Протяжённость автомобильных дорог региона составляет сегодня почти 18,5 тысяч километров. И с каждым годом эта цифра только растёт. Ежегодно в области ремонтируется около 300 км автомагистралей. В ближайшие годы нам предстоит осуществить несколько значимых и важных проектов развития дорожной сети, в том числе областного центра. Уверен, вы успешно справитесь с этой сложной задачей.

От имени всех жителей Тюменской области хочу поблагодарить вас за преданность профессии и ответственность, с которой вы подходите к своему делу.

Пусть «дорожная одежда» региона всегда будет в отличном и надёжном состоянии, удобной и безопасной для движения!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

◆
Уважаемые тобольяки!

Примите сердечные поздравления с Днём работников автодорожного хозяйства!

Дорожное хозяйство – один из важнейших сегментов общественного достояния города, области и страны. Каждый год – и в дождь, и в зной, и в мороз – дорожники возводят мосты и автомагистрали, обеспечивают их эксплуатацию и содержание, безопасное автомобильное движение, надёжное сообщение между регионами.

Профессия дорожника, полная трудностей и лишений, всегда и везде была востребована и уважаема. Во все времена ценились плоды вашей серьёзной и ответственной работы – хорошие дороги, трассы и магистрали.

В канун профессионального праздника позвольте пожелать вам крепкого здоровья, благополучия семьям, новых достижений. И пусть будет меньше преград на пути к новым целям, а надёжными помощниками в вашем нелёгком повседневном труде будут современная техника и новейшие технологии.

Владимир МАЗУР,
глава администрации г. Тобольска

◆
Уважаемые работники дорожного хозяйства!

От депутатов Тобольской городской Думы и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

День работников дорожного хозяйства учреждён в честь трудолюбивых и самоотверженных людей, тех, кто круглый год, в любую погоду, обеспечивает содержание и эксплуатацию дорог, надёжность и безопасность автомобильного сообщения на территории города, региона и России.

Строя, ремонтируя, эксплуатируя дороги и улицы, вы способствуете успешному экономическому развитию нашего города, решению приоритетных социальных задач и росту уровня жизни горожан. Благодаря вам Тобольск преобразуется и получает новое качественное развитие. Уверен, что достигнутые результаты – не предел для тобольских дорожников, и работы по улучшению автодорожной инфраструктуры города будут продолжены на высоком уровне.

Искренне желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, свершения всех надежд и планов, мира, добра и благополучия!

Николай ЗОЛЬНИКОВ,
председатель Тобольской городской Думы

• НАУЧНЫЙ ФАКТОР

И реально, и виртуально

Современная мультимедийная аудитория появилась в Тобольском индустриальном институте – филиале Тюменского государственного нефтегазового университета (ТюмГНГУ) при финансовой поддержке СИБУРа.

Аудитория оборудована интерактивной доской, проектором, учительским и 18 компьютеризированными рабочими местами для студентов, беспроводным Интернетом и другими современными интерактивными средствами обучения.

– Подобная аудитория в филиале ТюмГНГУ – первая, ранее мы использовали лишь элементы интерактивности в других классах. Всего аудитория рассчитана на 38 посадочных мест, – говорит Татьяна Ченцова, начальник центра информационных технологий вуза. – Перед студентами открываются новые возможности, в частности, именно здесь будут проводиться виртуальные лабораторные работы по химии.

– При разработке проекта данной аудитории, помимо современных ИТ-технологий, мы заложили большие возможности для

трансформации пространства и эргономики в зависимости от вида проводимого обучения, – комментирует Данил Рассказов, заместитель генерального директора по управлению персоналом «Тобольск-Нефтехима». – Такие решения позволяют качественно организовать образовательный процесс как в отношении студентов ТюмГНГУ, так и работников тобольской промышленной площадки на программах корпоративного университета, центра развития и переподготовки и других.

Пресс-служба
ООО «Тобольск-Нефтехим»

• ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Разговор номер один

В четверг, 18 октября, вступив в должность главы Тобольской администрации, Владимир Мазур дал интервью журналистам городских и региональных СМИ.

— Владимир Владимирович, поздравляем вас с победой на выборах главы исполнительной власти! Пожалуй, весь Тобольск в последние дни с интересом ожидал результатов конкурса. У вас есть возможность обратиться к горожанам в этот знаменательный день.

— Дорогие тоболяки! Принимая решение участвовать в конкурсе, я делал взвешенный и обдуманный шаг, понимал всю предстоящую ответственность за судьбу и благополучие города. Обещаю сделать всё возможное, чтобы Тобольск

становился лучше и краше, чтобы здесь создавались новые рабочие места, происходил заметный рост заработной платы у населения. Мне бы хотелось, чтобы тоболяки гордились своим городом, и я приложу все силы, чтобы имя «Тобольск» громко и значимо звучало в Российской Федерации и за рубежом. Вообще, на мой взгляд, Тобольск — это прекрасное место, где живут люди с доброй и открытой душой, сильным характером. Большое спасибо всем тоболякам за поддержку! Я уверен, мы вместе будем активно трудиться на благо



Первое интервью Владимира Мазура в новой должности

• СПРАВКА «ТП»

Глава администрации г. Тобольска Владимир Владимирович Мазур родился 19 июня 1966 года в селе Крутоложное Первомайского района Томской области. Образование высшее: в 1992 году окончил Томский госуниверситет по специальности «Правоведение», квалификация «Юрист». Также в 2003 году окончил Российскую академию государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление». Кандидат политических наук.

С 1992 по 2004 годы работал юристом на предприятиях Томска, Кемерово и Москвы. В период 2004–2007 годов занимал должность заместителя мэра г. Томска. В 2007 году начал работу в ОАО «Запсибгазпром» на должности директора по управлению имуществом, в последующем был избран генеральным директором акционерного общества.

С июля 2011 года он назначен заместителем губернатора Томской области, на этом посту занимался государственной политикой в сфере развития промышленности, инвестиций, бизнеса, туризма.

Среди увлечений Владимира Мазура — биатлон и парашютный спорт. Женат, имеет пятерых детей.

• ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА

Связанные одной... газетой

Дружба «Тоболки» со своими читателями проверена годами



18 октября тоболяки вновь подтвердили это на деле — шли подписывать любимую газету.

Несмотря на то, что работали все кассы, выстраивалась очередь — столько было желающих оформить подписку. И так в течение всего дня. А мы, организаторы, были только рады вновь и вновь говорить им: «Здравствуйте!» — и благодарить за верность газете. Вот подходит к столу с сувенирами почтальон из Башково. Она как всегда оформила подписку десяти пенсионерам. Другая женщина интересуется: «Оформило ли подписку ПАТП своим ветеранам? Не остаться бы мне без газеты?»

84-летняя Мария Петровна Петрова, несмотря на свой преклонный возраст, не пропускает ни один день подписчика. — Пока вижу, буду читать «Тобольскую правду», — признаётся она. Есть у Марии Петровны и свои любимые темы, и даже авторы. Удивительно, но она без запинки называет фамилии обозревателей. И когда узнаёт, что и Щербинина, и Хохлова сидят перед ней, очень радуется.

А между тем люди идут и идут. Отрадно, что среди наших читателей есть и молодые люди. Так, к примеру, Иван Рыжов, работник охранный системы, признаётся, что читает газету от корки до корки. «Она держит

нашего города, на благо области и страны.

— Вы уже успели познакомиться с командой, с которой вам предстоит работать? Оценки её потенциал?

— У меня был очень короткий срок для знакомства с будущими коллегами. Однако, если смотреть на то, что сегодня сделано в городе, знать его социально-экономическое состояние, то можно судить о степени мобильности и профессионализме команды исполнительной власти и органов местного самоуправления в

целом. Высокая оценка их деятельности была дана правительством Томской области и губернатором Владимиром Якушевым. Считаю нашей первоочередной задачей поступательную реализацию всех федеральных и областных программ, которые сегодня действуют на территории города, их эффективную результативность. Также городская администрация вместе с депутатами и гражданским активом должна серьёзно вникать в те проблемы, которые существуют в местном обществе, и принимать от населения все предложения по улучшению качества жизни.

— Владимир Владимирович, у журналистского сообщества есть вопросы в отношении вашей биографии, а именно той её части, которая предшествовала периоду деятельности в Томской мэрии. Не могли бы прояснить?

— В девятых годах я получил специальность юриста, и сразу же начал заниматься юридической практикой, в том числе — адвокатской. Также оказывал кон-

сультационные услуги бизнес-структурам различного уровня, другим предприятиям. Думаю, что благодаря прежней работе я смог приобрести ценный опыт в общении с людьми, научился понимать проблематику вопросов, которые существуют в разных слоях общества, в том или ином регионе страны. Этот отрезок жизни, считаю, был для меня хорошей школой. Во всяком случае, он не был напрасным.

— Как в семье восприняли ваше намерение об участии в тобольском конкурсе? Должность главы администрации будет воспринята как понижение в статусе или нет?

— Нет, ни в коем разе новая должность хозяина семейства не расценивается понижением в службе. Тем более моё вступление на пост главы Тобольской администрации совпало с приятным семейным событием: сегодня исполнилось ровно три месяца нашим детям-тройняшкам. Сеструга восприняла мою заявку на конкурс очень достойно. Она из тех женщин, кто понимает мужа и будет его поддерживать всегда, при любых обстоятельствах. И я ей очень благодарен за это! Семья будет вместе со мной жить в Тобольске и дышать одним воздухом вместе с тоболяками — без этого никак нельзя.

Юрий ШУЛИНИН
Юрий ПОПОВ (фото)

• НА ЗЛОБУ ДНЯ

Маркируй — не маркируй

Вопросы читателей, требования закона и мнения известных людей

В редакцию продолжают поступать телефонные звонки и эс-эм-эс с вопросами о «цифрах с плюсами», которыми отмечены некоторые материалы и многие строки в телепрограмме.

Разъясняем повторно, что эти нововведения сделаны по требованию Роскомнадзора в рамках закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», который 30 июля текущего года подписал Президент России Владимир Путин.

С начала сентября телеканалы предупреждают зрителей о программах, не предназначенных для детей. Маркировке подлежат не только сами передачи или сериалы, но и анонсы к ним. С 27 августа текущего года все телепрограммы, опубликованные в газетах, Интернет-е или межпрограммных заставках, должны сопровождаться знаками о возрастных ограничениях.

Принесёт ли эта мера пользу обществу?.. Сказать трудно. Мно-

гие из нас помнят, какой ажиотаж среди малолетних зрителей вызывала маркировка на кинолентах советской поры: «Детям до 16 вход строго воспрещён». Не знаю, как вы, а я ни одного такого «кина для взрослых» в своё время не пропустил.

По поводу маркировки высказались и известные деятели кино. Режиссёр Станислав Говорухин: «Я отношусь к этому с пониманием. Но только это ничего не даст».

Кинорежиссёр, гендиректор «Мосфильма» Карен Шахназаров: «Это, мне кажется, несколько условная такая борьба за нравственность. Никакого принципиального значения, а то ещё интерес вызовет большой».

По мнению Олега Табакова, отучить детей от просмотра каких-либо программ можно, лишь найдя действенные слова. «А так вот сказать «нельзя» — это называется подогреть интерес», — считает художественный руководитель МХТ.

Дмитрий КАРАСИЕР

Уважаемые читатели!
Ждём от вас SMS на номер
8-922-489-01-49

в рубрики «Добро пожаловать», «На злобу дня», «Вопрос-ответ», «Народный телеграф». Все сообщения обязательно рассмотрим, самые интересные опубликуем, а специалисты на страницах газеты ответят на ваши вопросы.



• НОВОСТИ

Отлито в бронзе

Команда гиревиков заняла третье место на областных соревнованиях.

На XVI Спартакиаде учащихся общеобразовательных учреждений Томской области команда Тобольска, подготовленная тренерами Ильфатом Айдыбаевым и Станиславом Калмаковым заняла третье ступень пьедестала почёта.

Поздравляем Радика Айтаметова, Равиля Низова, Артура Павлова, Артёма Кондрахина, Наиля Пашаева, Сергея Ламбина, Ивана Шабля, Андрея Исакова, Алексея Грязнова и Сафара Айтаметова с достойным выступлением и желаем далее только «серебра» и «золота».

Дарья в сборной

Тобольчка включена в расширенный состав сборной России по лёгкой атлетике.

Дарья Калашникова, воспитанница ДЮСШ № 2 (тренер Леонид Клевачёв) по итогам успешных выступлений на Всероссийских соревнованиях отобрана в легкоатлетическую сборную страны, которая начинает подготовку к чемпионату мира среди спортсменов 1996–1997 годов рождения.

Больше юношеские соревнования пройдут летом будущего года в Донецке, и все мы напомним на то, что Дарья не только примет в них участие, но и проявит свои лучшие качества.

Беги, Артём, беги!

Тобольяк успешно выступил на Всероссийских соревнованиях.

В составе сборной Томской области во Всероссийской спартакиаде средних учебных заведений принял участие победитель недавней областной паралимпиады Артём Зайцев. На соревнованиях в Адлере воспитанник МАУ «Физкультура и спорт» завоевал две золотые медали в беге на дистанции 400 и 100 метров и серебро в составе сборной Томской области по мини-футболу.

В спартакиаде участвовали 250 спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Медали разыгрывались в восьми видах спорта.

• БАСКЕТБОЛ

Новый сезон по новым правилам

Стартовал XXII чемпионат России по баскетболу среди команд Высшей лиги



Игорь Сучков

Шаг первый

На паркет СК «Центрального» поборются с «Нефтехимиком» вышедшие в БК 17-16. Первые три минуты матча (огромный отрезок для баскетбола) стали для болельщиков почти кошмаром. Наши бросали пять-шесть раз и всё безуспешно. Столь же расточительными выглядели и гости.

Счёт открыл капитан тоболяков Алексей Перцев — ветеран, не раз выручавший «Нефтехимик» в трудные минуты. И это придаёт осмысленности действиям наших парней — они словно пророснули. Итог первой четверти — 23:12.

Чуть «покурлесив» во второй четверти, далее баскетболисты «Нефтехимика» уже не упустили

инициативы. Он превосходил соперника в каждом компоненте игры, и рост счёта соответствовал логике игры. К финальной сирене электронное табло зафиксировало итог — 96:52 и личные показатели: Антон Бревнов — 12 очков; Валентин Шумаков — 13 очков; Алексей Перцев — 13 очков; Александр Голубев — 20 очков; Игорь Леонтьев — 9 очков.

Шаг второй

На следующий день была ещё одна игра. Начало её оказалось бурно-результативным, причём к удовольствию зрителей — «в одну калитку». Дело дошло до счёта 11:0, затем гости чуть отыгрались, но счёт первой четверти был впечатляющим — 25:9 в пользу «Нефтехимика».

Далее матч продолжился по сценарию «избиение младенцев» (определение Юрия Попова). Тобольяки разошлись не на шутку и завершили первую половину игры с разрывом в 32 очка (49:17). В третьей, а затем и завершающей четверти баскетболисты чуть ослабили напор, уступив в счёте 18:20 и 25:26, но итоговый результат более чем убедительно свидетельствовал в нашу пользу — 92:63.

Александр Голубев набрал за игру 23 очка, Игорь Леонтьев — 17, Юрий Кочнев — 14, Александр Тюменцев — 10 очков.

«Вне игры»

Тобольская команда мастеров успешно стартовала в регулярном чемпионате страны. Это, безусловно, радует. Отметим и ещё один положительный фактор в баскетбольной жизни нашего города.

Ведущие игроки БК «Нефтехимик» активно участвуют в программе развития баскетбола в Тобольске. Профессиональные спортсмены приходят в школы, где проводят открытые уроки, в ходе которых показывают основные технические приёмы, дают практические рекомендации по их отработке и совершенствованию. Недавние примеры — занятия с учащимися школы № 2 (мкр. Иртышский) и школы № 11.

Кроме этого игроки «Нефтехимика» курируют детские группы подготовки баскетболистов, что, безусловно, положительно сказывается на качестве тренировок. А юношеские группы регулярно присутствуют на тренировках взрослой команды, набираясь баскетбольного ума-раума.

• ТУРНИР

Ковёр эпохи возрождения

Турнир по греко-римской борьбе на Кубок братьев Арангуловых — ступень третья



Классическая борьба, зародившаяся в Древней Греции, культивирующаяся в Римской империи, пришедшая в Россию через Францию, и у нас в Тобольске была когда-то на достаточно высоком уровне. А потом... Потом её не стало — и интерес у поколения 90-х пропал, и тренерская школа угасла.

В 2009 году Хасан и Хусам Арангуловы, в юные годы немало отличившиеся на борцовском ковре, решили поднимать тобольскую классику «с лопаток». Сначала они занимались с небольшой группой детей сами, а затем за дело взялся

тренер-профессионал Сергей Буланкин. Спустя год решились на проведение первого турнира, в ходе которого начинающие атлеты могли бы проверить свои силы, ощутить солоноватый вкус настоящих соревнований.

Хусам: «Мы попробовали и себя в качестве организаторов, и то, что покажут мальчишки 8–14 лет как борцы. Нас тогда поддержали и федерация греко-римской борьбы Томской области, и наш спорткомитет».

Хасан: «В первом турнире участвовало всего 80 борцов. Но все мы поняли, что бросать начатое нельзя. И на следующем турнире собралось уже более 130 участников».

Греко-римские посылы уже дали некоторые всходы. На сегодняшний день в Тобольске тренируется 80 борцов-классиков. Занятия проходят не только в спортивном комплексе «Лидер» (ДЮСШ № 4), но и в залах общеобразовательных школ № 15 и № 5. Работает и второй тренер — Солтанали Рамазанов.

Хусам: «Благодарим за внимание, которое уделяют греко-римской борьбе директора ДЮСШ № 4 Алексей Кочетов и председателя спорткомитета администрации Тобольска Ольга Але-

ева. На энтузиазме, с помощью спонсоров и при административной поддержке, можно сделать так, что совсем скоро мальчишки из Тобольска смогут выступать на высоком уровне».

Хасан: «В прошлом году Ольга Фаридовна завершила всех участников, что следующий турнир пройдёт в новом спортзале на двух коврах. Ну вот, вы можете пройти и посмотреть — есть и зал, и ковер».

В III турнире по греко-римской борьбе на Кубок братьев Арангуловых выступило более 200 участников в возрастных категориях 1999 — 2001 и 2002 — 2004 годов рождения. О том, что соревнования эти набирают популярность, свидетельствует тот факт, что в Тобольск приехали детские команды из Нижневартовска, Пурпе, Сургуты, Увата, Каскары, Тюмени, Омска.

Несмотря на юный возраст спортсменов, борьба за победу разгорелась нешуточная и уж точно — не детская. В командном зачёте первое место выиграли воспитанники тобольского клуба «Прибой». Ну а добрых слов заслуживают все — и те, кто выходил на ковер, и те, кто организовывал турнир, и судьи, и зрители. Одно дело люди делают — начинают эпоху возрождения тобольской классики. А классика — это всегда хорошо.



Расписание «домашних» игр

4–5 ноября в рамках матчей в дивизионе «Восток» «Нефтехимик» примет «Старый Соболь» из

Нижнего Тагила. 14–15 декабря играем дома с «Иркутом» из Иркутска. 24–25 января принимаем в «Центральном» пермскую «Парму».

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Коллектив физико-математического факультета ТГСГА им. Д.И.Менделеева выражает благодарность за помощь в проведении XXXI Всероссийского научного семинара преподавателей математики высших учебных заведений администрации академии, комитету по образованию администрации г. Тобольска, директору ООО «Компьютер-Сервис» Сергею Андреевичу Иванову, индивидуальному предпринимателю Ольге Ивановне Смородиновой, директору ООО «Сервисный центр АСП» Наилю Фаннуровичу Салимову, руководителю муниципального ансамбля «Мелодия» Галине Васильевне Грязновой, коллективу ансамбля «Мелодия».

Оргкомитет

Вниманию арендаторов земельных участков!

Комитет земельных отношений и лесного хозяйства напоминает вам о необходимости своевременного внесения платежей по заключённым договорам аренды земельных участков. Согласно п.3.1. Положения «Об арендной плате за пользование земельными участками из земель государственной и муниципальной собственности, находящимися на территории муниципального образования город Тобольск», арендатор должен вносить арендную плату ежеквартально в сроки до:

- 15 февраля – за I квартал; 15 мая – за II квартал; 15 августа – за III квартал; 15 ноября – за IV квартал.

В случае невнесения оплаты в установленные сроки возможно наступление следующих неприятных для вас мер:

- на сумму образовавшейся задолженности вам будут начислены пени;
- в качестве досудебного порядка урегулирования спора в ваш адрес будет направлена претензия;
- в целях принудительного взыскания с вас суммы долга последует обращение в суд с иском о взыскании задолженности по арендной плате и пени. В этом случае вы будете вынуждены также понести судебные расходы.

Во избежание возникновения негативных последствий рекомендуем оплачивать арендную плату по договорам аренды земельных участков в установленные сроки.

По всем вопросам, связанным с оплатой арендных платежей, вы можете обращаться по адресу: г. Тобольск, 8 микрорайон, дом 32 (старая дирекция), кабинет 310, с понедельника по четверг – с 9.00 до 18.00, в пятницу – с 9.00 до 17.00. Перерыв – с 13.00 до 14.00. Телефон 25-03-50.

Недвижимость

Продаётся

1-комнатная квартира в 4 мкр. (30 кв.м.), 1 этаж, или обменяю на 2-, 3-комнатную с доплатой
Телефон 8-982-905-05-99.

2-комн. квартира, 6 мкр., 5/5, 52 кв. м, ремонт дома, цена – 2200 тыс. руб.
Телефон 8-904-873-61-12.

2-комн. квартира, 44,5 кв. м, 6 мкр., д. 18, 2 этаж, цена – 2200 тыс. руб., торг.
Телефон 8-982-917-33-50

2-комн. квартира, 7 мкр., 3/5, цена – 2200 тыс. руб.
Телефоны: 25-30-95, 8-932-326-75-07.

2-комн. квартира, 40,9 кв. м, 3/5, балкон, окна пластиковые, сейф-двери, счётчики, в мкр. Сумкино.
Телефон 8-982-900-28-46.

3-комн. квартира, 9 мкр., д. 5 «б», пермская серия, 6 этаж, цена – 3300 тыс. руб., торг.
Телефон 8-912-922-04-89.

Деревянный дом, земельный участок 7 соток, цена – 1800 тыс. руб., без торга, под горой, р-он кремля.
Телефон 8-904-873-41-38.

Дача, приват., р-он ЗКСМ, 10 соток, домик, все насаждения, цена договорная.
Телефоны: 22-69-82, 8-912-392-93-26.

Дача, 12 соток, кирпичный дом, баня новая, деревянная, документы в порядке, включая свет, оплата по договору.
Телефон: 8-952-349-33-09.

Дача в кооп. «Магистраль», 7,5 соток, охрана, вода, свет, цена – 400 тыс. руб., торг.
Телефоны: 27-96-38, 24-55-49, 8-904-873-53-83.

Гараж в кооп. «Ремонтник», под горой р-он ЦРМ, овощная и смотровая ямы.
Телефон 24-25-77.

Гараж в кооп. «Мечтатель», 54 кв. м, яма, собственник, слева от ТЦ «Ермак».
Телефон 8-982-907-64-95.

Капитальный гараж в 10 мкр., напротив монолитного дома № 34, на 2 машины, земля в собственности.
Телефоны: 8-922-071-74-57, 8-961-200-53-71.

Сдам

Комнату в 2-комн. квартире, проживание с хозяйкой, 6 мкр., д. 11.
Телефон 25-68-82.

1-комн. квартиру, 4 мкр., 3 этаж, меблированная, русской семье.
Телефон 8-919-926-16-14, после 18.00.

Гараж в зоне вузов, 46 кв. м, кооп. «Индустрия», пол бетонный, ворота высокие, свет, охрана.
Телефон 8-912-993-48-28.

Информационное сообщение о возможном предоставлении земельных участков, отводимых для строительства и целей, не связанных со строительством на территории МО г. Тобольск

№ п/п	Заявитель	Функциональное назначение земельного участка (цель использования)	Ориентировочное местоположение
1	Иванов А.П.	Для строительства административного здания	г. Тобольск, улица Аптекарская, участок №1 «г»

Обращения принимаются в течение 14 дней с момента публикации информационного сообщения в письменном виде, оформленного согласно административному регламенту «Информирование населения муниципального образования город Тобольск о градостроительной деятельности» и административного регламента «О рассмотрении письменных обращений граждан в администрации города Тобольска по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 8 микрорайон, строение № 32, кабинет 401, с понедельника по четверг, включительно, с 9.00 до 12.00, либо на адрес электронной почты Gistobolsk@mail.ru

Со схемами расположения земельных участков и иными материалами заинтересованные лица могут ознакомиться в комитете градостроительной политики администрации г. Тобольска по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 8 микрорайон, строение № 32, кабинет 416, с понедельника по четверг, включительно, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, либо по телефону (3456) 25-25-94.

ООО «РН-Юганскнефтегаз» проводит конкурсный отбор кандидатов на вакантные рабочие профессии:

- электрогазосварщик 4, 5, 6 разряда;
- оператор технологических установок 3, 4, 5, 6 разряда;
- оператор товарный 3, 4, 5, 6 разряда;
- слесарь по ремонту технологических установок 3, 4, 5, 6 разряда;
- машинист технологических насосов 3, 4, 5, 6 разряда;

Требования: наличие квалификационного удостоверения (свидетельства) по профессии.

Обращаться: г. Нефтеюганск, ул. Ленина 26, ООО «РН-Юганскнефтегаз», контактные телефоны: 8(3463) 315-215, 314-177, 315-516, факс 315-424, e-mail: rahmanovao@yungjsc.com

Автомобиль

Продаётся

А/м «Hyundai Accent», 2008 г.в., тёмно-серый, пробег 62 тыс. км, сигнализация с автозапуском, летняя, зимняя резина, цена – 300 тыс. руб.
Телефон 8-912-383-41-01.

А/м «Honda Accord», 2012 г.в., или меняю на жильё.
Телефон 8-919-938-28-84.

А/м «Ford Mondeo», 2008 г.в., мощность двигателя 2,3, чёрный, коробка автомат, в хорошем состоянии, салон – светлая кожа, цена – 670 тыс. руб.
Телефон 262-300.

А/м «Opel Meriva», 2006 г.в.
Телефон 8-908-869-11-46.

А/м «Niva Chevrolet», 2011 г.в., пробег 7 тыс. км, цена договорная.
Телефоны: 24-46-69, 8-952-342-342-78-95.

А/м «ВАЗ-21213», 2002 г.в., пробег 45 тыс. км, цвет «баклажан», в хорошем состоянии, литые диски 205х16, шипованная резина в дисках, комплект.
Телефон 8-982-907-64-95.

А/м «Kia Seed», 2008 г.в., пробег 71 тыс. км, в отличном состоянии, цвет чёрный, цена – 510 тыс. руб.
Телефон 8-961-78-11-053.

Куплю

Старинный легковой автомобиль ретро, раритет, недорого.
Телефон 8-912-399-99-34.

Мотороллер «Муравей», в хорошем состоянии.
Телефоны: 22-52-69, 8-908-872-42-50.

Баракхолка

Продаётся

Газовый котёл, насос.
Телефоны: 8-922-071-74-57, 8-961-200-53-71.

Стир. машина «Сибирь» с центрифугой.
Телефон 22-48-82.

Чугунные радиаторы.
Телефон 8-982-906-55-09.

Пальто демис. и зимнее, разм. 48-50.
Телефон 22-48-82.

Пальто жен. зим., разм. 50; куртка жен., весна-осень, разм. 50, на пуговицах, цена договорная.
Телефон 24-28-55.

Картофель с доставкой, 19 руб./кг.
Телефон 8-922-264-00-32.

Картофель, 10 л ведро – 150 руб.
Телефон 22-51-83, после 17.00.

Куплю

Разборный заводской железный гараж по реальной цене.
Телефон 8-904-888-03-22.

Отдам

Пианино. Самовывоз.
Телефон 262-300.

Зоомир

Продаётся

Корова в д. Овсянниково.
Телефон 8-922-260-79-22.

Взрослые кролики.
Телефон 8-902-624-54-48.

ТРЕБУЕТСЯ менеджер по туризму. Стаж работы в турфирме. Резюме по e-mail: st.turist.tobolsk@yandex.ru
Тел. 22-31-89

СКУПКА ЗОЛОТА
тел. 25-04-04

Работа в офисе – помощник менеджера. Обучение в процессе. Пенсионеры приветствуются. Достойный доход.
Телефон 8-922-078-21-22.

ПРОДАМ ДАЧУ в кооперативе «Садовод» (СХТ).
Телефон 8-905-823-51-76

КУПЛЮ ДАЧУ в кооперативе «Биолог».
245-911, вечером.

СНИМУ КВАРТИРУ ИЛИ МАЛОСЕМЕЙКУ в пределах 8 тыс. руб.
Телефон 8-919-950-74-47

В кооп. «Сады» по улице Яблоневая, 23, 25 найден кот (живот, шея белоснежные, спина, хвост, голова чёрно-рыжие, пушистый), ласковый, ищет хозяина.
Хозяйка, отзовитесь!
8-950-484-87-14

Выражаем соболезнования родным и близким в связи с кончиной
АНДРЕЕНКОВА ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВИЧА.
Скорбим вместе с вами.
Проскурина, Чуба.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Елена Кутукова.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Образование.....	Юлия Шаймуратова.....	24-52-79
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт.....	Дмитрий Карасиер.....	24-35-34
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5.

Заказ 1919. Тираж 4658. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00.

E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. **Бухгалтерия** Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: **tobolka-buh@yandex.ru** За содержание объявлений отвечает рекламодатель.